



Mladim so približali mednarodno prostovoljstvo in neformalno učenje.

## Aktivno državljanstvo od blizu

Mladinski center Dravinjske doline je skupaj z Zavodom Voluntariat na Gimnaziji Slovenske Konjice izvedel delavnico z naslovom 'Potuj, pomagaj, spoznaj: aktivno državljanstvo od blizu'.

Projekt je sofinanciran s strani Urada vlade Republike Slovenije za komuniciranje. Namen projekta je

bil mladim v čim večji meri približati mednarodno prostovoljstvo in različne oblike neformalnega učenja. S to razširivijo informacij, kako se lahko mladi v današnjih časih udeležujejo in pridobivajo izkušnje, želijo pridobiti večje število mladih aktivnih državljanov v naši okolici. (B. H.)



Nič o manjšinah brez manjšin.

## Mednarodni študijski obisk

Mladinski center Dravinjske doline (MCDD) je prvič gostil mednarodni študijski obisk v okviru programa Vseživljenjsko učenje. Pedagoški delavci iz Španije, Irske, Velike Britanije, Poljske in Švedske so se učili izvajati Urice medkulturnega dialoga.

Te triurne delavnice so nastale v okviru projekta Mladi ambasadorji medkulturnega dialoga, ki ga sofinancira Evropska komisija v programu Progress.

Udeleženci študijskega obiska so lahko videli, kako delavnice potekajo neposredno v praksi, saj se je model o islamski kulturi izvajal na Gimnaziji Slovenske Konjice. Predstavljena sta jim bila tudi model o romski kulturi in LGBT skupnosti. Pri vsaki temi so prostovoljno sodelovali predstavniki etničnih in kulturnih manjšin: **Faila Pašić Bišić** iz Društva UP Jesenice, **Mitja Blažič** iz Legebitre in **Monika Sandreli** iz Zveze Romov Slovenije. (K. K.)

## Groza v Mladinskem centru

Zadnje dni v mesecu oktobru se je Mladinski center Dravinjske doline, s pomočjo društva Gnezdo, prelevil v pravo srhljivo hišo groze. Za otroke, mlade po srcu in mlade so v MCDD pripravili hišo groze, skozi katero so se sprehodili le pogumni, in različne kreativne delavnice. Vedeževalka jim je pripovedovala, kaj se bo zgodilo v prihodnosti. Poskusili pa so

lahko tudi različne čarobne napitke, od katerih je kar kipelo, in hrano za prazne trebuščke.

V hiši groze so pomagali lokalni prostovoljci, različne čarovnice, mumija, Frankensteinova nevesta, ljudožerci, različni morilci, mrtvi in tudi smrt. Dogajanje je bilo tako za pogumne mlade kot za odrasle prava dogodivščina. (B. H.)



Igralci so bili nad svojimi vlogami navdušeni.

## Kreativni tudi v jeseni

V Mladinskem centru Dravinjske doline so v oktobru pripravili tridnevno jesensko šolo kreativnosti za osnovnošolske otroke. Kreativne delavnice so osvajale različna področja, med drugim so poskrbeli za medgeneracijsko druženje v Lambrechtovem domu, kjer so otroci skupaj z njihovimi varovanci izdelovali papirnate netopirje. Otroci so se srečali z raz-

ličnimi naravnimi materiali, ki jih lahko najdemo jeseni, in se poučili, kako jih lahko koristno porabimo, pozabili pa niso niti na znanost in matematiko.

Bistvo šole kreativnosti je, da so otroci kreativni, da pridobivajo nova neformalna znanja, se srečajo z različnimi kulturami in ljudmi, da bodo v prihodnosti postali pravi intelektualci. (B. H.)



Vsak je izrezal svojo posebno bučo.